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Правила использования МК:  

Дорогие рукодельницы, прежде чем начать, хочу рассказать вам о некоторых 

нюансах использования мастер – класса. Весь текст и содержимое мастер 

класса предназначено только для личного использования по назначению. 

Любая передача, перепродажа, публикация в открытом доступе, категорически 

запрещается. 

 Уважайте, пожалуйста, мой труд, ведь я работаю для вас. Купить мастер 

класс можно только у меня путем личного сообщения на страничку: 

https://vk.com/shastlivyimaly2016  

У меня нет посредников, и при приобретении МК у иных лиц я не несу 

ответственность за его содержимое, не консультирую и не отвечаю на 

вопросы. Если вы приобрели у меня мастер - класс и у вас возникли 

трудности, напишите мне в контакте или инстаграм, я с удовольствием вас 

проконсультирую. 

При публикации своих работ, обязательно указывать меня как автора мастер 

класса. Ровных петелек, с уважением автор мастер класса: Нечаева Светлана 

(«счастливый малыш») 

 

https://vk.com/shastlivyimaly2016
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Необходимые материалы:  

• Пряжа Газал Беби Коттон ХЛ (можно и другую, близкую по толщине) 

100мт/50гр. на рост 80 см ушло 10 мотков, соотношение цветов: 5 

оранжевых, 5 коричневых.  

• Крючок под мою пряжу 4 мм. (основное полотно), 5 мм (для манжет), 3.5 

мм (для ушек, для обвязки полочек), 2.5 мм (для вышивки по полотну) 

• Маркеры для петель.  

• Тетрадочку и ручку для расчётов.  

• Сантиметровая лента.  

• Игла тупая вязальная с широким ушком.  

• Пуговицы (количество по желанию)  

• Ножницы  

• Сметочные булавки/иголки 

• Лист формата А4 

Условные обозначения: 

• Стбн – столбик без накида 

• Соед.п – соединительная петля, полустолбик без накида 

• Вп – воздушная петля 

Необходимые замеры:  

Девочки, есть таблицы, но лучше снять реальные замеры для идеальной 

посадки на фигуру.  

✓ Обхват груди  

✓ Обхват шеи  

✓ Обхват бёдер   

✓ Обхват талии 

✓ Длина рукава от подмышки  

✓ Длина изделия до паха с учетом памперса 

Я нашла в интернете замеры на шитую одежду, по ним я и буду вязать. Мерки 

снимаем без прибавок, как есть. Прибавлять будем позже. 

Итак, начнём! Девочки, очень важно всё же снять мерки! Не лениться! Если 

трудно снять мерки с ребенка, значит берем его одежду и снимаем мерки с 

нее. 
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Я вяжу по этой таблице обычно: 

 

Но также использую и другие данные. 
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Вяжем образец:  

Для образца я беру нитки газал беби коттон ХЛ 100мт/50гр, крючок 4 мм. 

Набираю 21 петлю +1 петля подъема.  
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Цепочка вп за ряд не считается. 
1й ряд образца провязываем все петли стбн = 21 стбн и 1 вп подъема. 
Разворачиваем вязание. Вп подъема мы будем вязать всегда, при каждом 
переходе на новый ряд. Этот ряд у нас лицевой. 

 

2й ряд образца (изнаночный): провязываем 15 стбн, в 16ю петлю вяжем 

прибавку 3стбн в одну петлю, это регланные прибавки. Далее провязываем 5 

стбн, вп подъема, поворот вязания. 
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Таким образом регланные прибавки делаем через ряд. Только в изнаночных 

рядах. В лицевых рядах прибавок нет, провязываем стбн по петлям. 

Среднюю петлю, из этих трёх, отмечаем маркером. Я без маркеров работаю 

всегда, так как уже хорошо ориентируюсь в прибавках. Вы отмечаете, чтобы не 

запутаться!  

Получается во втором ряду 15 стбн до арки, 3стбн в арке, 5 стбн 

после арки, вп подъема.   

 3й ряд (лицевой) вяжем без прибавок, провязывая каждый стбн.  Маркер 

переставляем на стбн, провязанный над средним стбн арки 2го ряда, т.е. 

отмечаем, где будет арка следующего ряда.  

4й ряд вяжем аналогично второму, провязывая 3стбн в отмеченный нами 

столбик. 5й ряд аналогично 3му. Узор с обеих сторон должен выглядеть у вас 

одинаково. 
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 Расчеты:  

Если разобрались, идём дальше. Вяжем образец, в идеале высотой равной 

высоте регланной линии. По таблице смотрим длину рег. линии, у меня это 13 

см и вяжу образец пока длина рег. линии (линия прибавок) не достигнет 13 см.  

Когда связала, считаю, сколько в 10см стбн. И сколько рядов в моих 13 см (вы 

подставляйте свою длину рег. линии).   
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У меня 10см = 17 петель.  
  
В 13 см - 22 ряда (количество рядов должно быть четным! Если получилось не 
чётное округлите либо в меньшую, либо в большую сторону).  
 
По данным из замеров шитой одежды ширина изделия на рост 80см = 27см, 
следовательно обхват груди у комбинезона должен быть 54 см. 
  
Вы замерьте обхват груди, прибавьте к нему 8 см и разделите на 2. Это будет 
ваша ширина. Теперь начинаем считать.  
 
Так как обхват у меня 54см, 4см я вычитаю на подрезы. (По 2см с каждой 
стороны) Получается 50 см.  
50/2 = 25 см это ширина спинки, которую мне надо перевести в петли.  
 
10 см = 17 петель  
25 см = Х петель  
Х = 25*17/10 = 42 петли у меня будет на спинке в конце реглана. 
 
Теперь, исходя из ширины спинки в конце, вычислим ширину спинки в начале, 
в петлях. Количество рядов в реглане 22.  
 
2 петли будет прибавляться в спинке через ряд. Значит, условно можно 
сказать, что по 1й петле на каждый ряд приходится, следовательно, 
количество петель, которые у меня прибавятся за нужную мне высоту реглана, 
будут равны количеству рядов (22).  
Теперь, из конечного количества петель спинки, вычитаем количество рядов 
(петель, которые прибавятся за высоту реглана). 
42 - 22 = 20 петель на начало спинки.  
Теперь осталось рассчитать петли на рукава и полочки. 
20 петель спинки делим на 2 = 10 и прибавляем 2 петли на запАх = 12 петель 
на каждую полочку. Если хотите более широкий запАх, прибавьте 3 петли 
вместо 2х. 
 Рукава рассчитываем просто. Петли спинки делим на 2, и, чтобы не делать 
много убавок, вычитаем 2 петли. 20/2 = 10 - 2 = 8 петель на каждый рукав.  
 
Теперь считаем количество петель в начальной цепочке: 20 (спинка) +12*2 
(полочки) + 8*2 (рукава) +4 петли для рег. прибавок = 64 петли. Начальная 
цепочка 64 петли. 

 
Реглан: 
 
Теперь, когда все расчеты готовы, можно приступить к вязанию реглана. 
Набираем цепочку 64 вп. (у вас своё количество по расчетам). Вяжем 
аналогично как вязали образец. Лицевые ряды без прибавок, изнаночные ряды 
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прибавки после каждой части реглана 3 стбн в одно основание. Всего в ряду 4 
таких уголка должно получиться.  
Петли полочки – рег. прибавка (3 стбн в одно основание) – петли рукава – рег. 
прибавка – петли спинки – рег. прибавка – петли рукава – рег. прибавка – 
петли полочки. Количество стбн в каждой части реглана смотрите в своих 
расчетах. 
 
Провязав 3 – 5 см (по желанию), я провязала 5 см, нужно сделать прорезь для 
первой пуговки (для модели с капюшоном), дополнительно в группе вк есть 
описание начала работы комбинезона без капюшона, со спортивным 
воротничком. 

 
Прорезь для пуговки нужно сделать с нужной вам стороны, в зависимости от 
пола ребенка. В начале вязания или в конце.  
В начале: 1стбн, 2вп, пропускаем 2 нижних столбика и в 3й вяжем стбн, 
дальше до конца ряда.  
В конце: не довязываем 3 стбн до конца ряда, набираем 2 вп и в последний 
столбик провязываем стбн, вп подъема, разворот вязания.  
Можно сделать прорезь в 1вп, зависит от размера пуговиц. 
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Далее вяжем реглан до нужной нам длины рег. линии и ширины спинки 
изделия. Последний ряд реглана должен быть изнаночным. 
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Росток:  
 
Теперь, когда реглан связан, необходимо связать росток. Я вяжу росток даже 
малышам. По мне, так без него очень неудобно. Напоминаю, что последний 
ряд реглана перед ростком должен быть изнаночным. Соответственно росток 
будет начинаться с лицевого ряда. Нить на полочке я не обрезаю, беру новый 
моточек для ростка.  Начинаем вязание с центрального столбика рег. прибавок 
(тот самый который мы каждый ряд отмечали) в начале спинки. Прикрепляем 
нить в центр. 

   
 И вяжем всю спинку стбн до следующего центрального столбика.  
 Делаем вп подъема и разворачиваем вязание. Таким образом, провязываем в 
общей сложности 4 - 6 рядов ростка. Зависит от толщины нити, в сантиметрах 
это примерно 2см. Я провязала 4 ряда.  
За счет ростка перед изделия будет короче спинки. Это нужно для того, чтобы 
ребенку было комфортно сидеть, ходить, ползать и двигаться. Чтобы 
горловина не «душила ребёнка». Поэтому не жалейте времени, вяжите росток 
на любой возраст. Это комфорт для малыша. 
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Фиксируем и обрезаем нить.  
 

Основное полотно изделия: 
 
Перед и спинку соединяем очень просто. Возвращаемся к полочке, где мы 
оставили вязание перед ростком. Провязываем всю полочку. Стбн последний в 
центральную петлю, где прибавки. 

  
 Набираем для подрезов 4 - 6 петель.  
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Смотрите, у кого, сколько спинка получилась, и добавьте исходя из этого 
меньше или больше петель в подрезах, и пропустив петли рукава, 
прикрепляем цепочку в первую петлю ростка, образовалось такое отверстие 
для рукава. 

 
 спинку провязываем все петли и второй рукав формируем аналогично.   
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 Довязываем до конца ряда. Дальше вяжем прямо без прибавок и убавок 
нужную нам длину до смены цвета. Я довязала до талии. 
Теперь можно менять цвет. Не забываем делать отверстия для пуговиц. 
Последний ряд перед сменой цвета должен быть обязательно лицевой. 
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Смена цвета: 
 
Итак, приступаем к смене цвета. Если возникнут сложности вы можете 
посмотреть видео по смене цвета в группе вк.  
Нить я не обрезаю, оставляю для обвязки потом. 
Беру нить оранжевого цвета и присоединяю к первой петельке полочки.  
   Внимание! Предыдущий ряд был лицевой. Этот тоже должен быть лицевым, 
поэтому нить прикрепляем не к концу предыдущего ряда, а к его началу, т.е. у 
нас получится 2 лицевых ряда подряд. 
   Вяжем стбн вводя крючок не в петлю, а в перемычку. Чтобы увидеть 
перемычку посмотрите на обратную сторону изделия (на изнанку) и вы увидите 
перемычку над ножками столбика, в неё и нужно будет вводить крючок. Далее 
как обычно захватываете рабочую нить и вяжете стбн. разница лишь в месте 
введения крючка. 

 
На фото ниже показано, что из себя представляет перемычка столбика. 
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Когда провязали первый ряд до конца, во втором ряду делаем прибавки для 
бедер. Через каждые 10 петель провязываем 2 стбн в одно основание. 
Далее вяжем до нужной высоты основы. Высота основы – это расстояние от 
горловины до паха по спинке. 
У меня это 44 см. Но вяжем мы чуть меньше. 42см. так как немножко в высоту 
растянется и за счет ластовицы между ножек так же длина достигнет нужного 
нам размера. 

 
Когда довязали, нить не обрезаем, мы к ней ещё вернемся. Теперь нам нужно 
связать капюшон. 
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Капюшон: 
 
Если у вас горловина широковата (у меня она широковата), нужно сделать 
убавки. 
По лицевой стороне обвязываем горловину стбн,  

 
в каждом "уголке", где у нас рег. арка провязываем убавку 2стбн с одной 
вершиной, между этими 2мя стбн ещё пропускаем 1 стбн предыдущего ряда.  

 
Т.е. ввели крючок в стбн перед центральной петлёй рег. арки, захватили 
рабочую нить, пропустили центральную петлю рег. арки и ввели крючок в 
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следующую петлю, захватили рабочую нить, провязали все петли на крючке за 
раз. 

 
 Так делаем в каждом уголке, т.е. 4 уголка с убавками получается.  
Довязываем до конца ряда, вп подъема и разворачиваем вязание. Вяжем 2 – 4 
см без прибавок и убавок (высота этой части зависит от длины шеи ребенка, 
чем длиннее, тем больше эта часть капюшона) 

 
Затем в следующем ряду начинаем прибавки. в каждую 2ю петлю провязываю 
по 2стбн в одно основание. Далее, следующие ряды без прибавок и убавок до 
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нужной нам высоты капюшона. Высота капюшона определяется просто: обхват 
головы делим на 3 и прибавляем 8 - 10 см.   
  
Довязали до нужной высоты, последний ряд должен быть провязан по изнанке, 
и сшиваем, сделав капюшон уголком, т.е. сложив пополам. Я сшивала, вводя 
иголочку за передние полупетли.   

 
 На фото вот видно.  
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 Вы можете с изнанки связать соед. столбиками. Не принципиально. Кому как 
удобнее.  
 

 Обвязка:  
 
Теперь, когда капюшон связан, можно приступить к обвязке полочек. Берём 
крючок на размер меньше, (3,5 мм) начинаем обвязку снизу по лицевой 
стороне,   
 (подробно обвязку можно посмотреть по видео в группе). 
 
Обвязываем край, вводя крючок в самые крайние петли, соед. столбиками.  
  Где у меня переход на другой цвет, там, соответственно, я меняю нить 
обвязки.   
 Обвязываем так всю полочку, капюшон, и вторую полочку до смены нити, 
меняем нить и довязываем до низа. 
 Внимание! Вы не должны стягивать край изделия, но и фалдить он не должен. 
Обвязка делается в каждый ряд основы, в крайние её петли. Возможно, 
получится не с первого раза. 
 Когда обязали 2ю полочку делаем вп и разворачиваем вязание. Обратно 
вяжем также соед. петлями, вводя крючок под косичку обвязки предыдущего 
ряда.  
 Обвязываем так полочки, ворот и низ изделия. 
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Теперь можно приступить к вывязыванию ластовицы. Ластовица необходима 
для комфортного движения ребёнка, находящегося в памперсе. 
 

Вывязывание ластовицы:  
 
Так как последний ряд основы комбинезона был провязан изнаночный, первый 
ряд ластовицы будет лицевым.  
Накладываем полочки друг на друга, так, чтобы совмещение было равно 4м 
петлям (изначально при расчётах для планки мы добавляли по 2 петли на 
каждую, 2+2 = 4, если вы добавляли 3 или больше, соответственно, 
количество петель совмещения у вас будет больше). 
Верхней должна быть планка с прорезями для пуговиц. Скалываем между 
собой планки сметочной иголкой. 
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Теперь, отступаю от одной и от второй планки по 2 петли и отмечаю эти места 
маркером. Так как нить мы не обрезали, после обвязки её прокладываем 
вправо к маркеру и прикрепляем к следующей от него петле вправо. 

 
Провязываем стбн до маркера на противоположной стороне, в месте 
совмещения петель крючок вводим как в первую, так и во вторую планочку, 
чтобы таким образом их соединить. 
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Вот так выглядит первый ряд ластовицы: 

 
Вп подъёма, разворачиваем вязание. Вяжем ластовицу поворотными рядами 
примерно 4 см. 

 
Ширина ластовицы равна 10 петлям. Теперь нужно её ровно пришить к спинке 
изделия. 
Для этого, считаем петли без петель ластовицы, например вышло 100 петель 
(простите не записала своё количество). Делим 100 на 2 = 50. отсчитываем 50 
петель от края ластовицы и отмечаем. От этой отметки отсчитываем 5 петель 
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в одну сторону и 5 в другую. Вот мы и получили те самые 10 петель, к которым 
пришьём одну сторону ластовицы. 
Пришиваем так же, как сшивали капюшон. принцип введения иглы тот же. 

 
Вот что в итоге получилось: 

 
Теперь можно приступить к вывязыванию ножек изделия. 
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Ножки комбинезона: 
 
Первый ряд ножки комбинезона нужно провязать лицевым. Находим на крае 
ластовицы центр. Присоединяем нить (внутренняя сторона штанины, здесь 
будут соединяться ряды), штанины будем вязать поворотными рядами, 
каждый ряд начинается с вп подъема. Соединение рядов при помощи соед. 
петель.  

 
Первый ряд обвязываем ножку стбн без прибавок и убавок, конец и начало 
ряда соединяем соед. петлёй, вп подъёма, разворот вязания. Теперь будем 
вязать изнаночный ряд и в нем делать убавки. 
Провязываем 2 стбн, 3й и 4й стбн объединяем общей вершиной, т.е. сделали 
убавку. Вяжем стбн, не довязывая до конца ряда 4 столбика. Опять 
объединяем 2 стбн общей вершиной и довязываем до конца ряда 2 стбн, 
соединяя конец и начало ряда соед. петлёй, вп подъёма, поворот вязания. 
Следующий, лицевой ряд вяжем без прибавок и убавок = 3 ряда. 
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Следующий,4й по счёту ряд (изнаночный), вяжем аналогично как вязали 
второй, следующий за ним лицевой ряд опять без убавок и прибавок, соед. 
петля, вп подъёма = 5 рядов. 
В следующем ряду (6й по счёту) провязываем 1стбн, убавку, вяжем ряд, не 
довязывая до конца 3 петли, убавка, 1 стбн, соед петля, вп подъёма. Лицевой 
ряд как обычно без прибавок и убавок = 7 рядов. 
следующий (8й) изнаночный ряд повторяем как предыдущий изнаночный. 
Лицевой, соответственно так же, как предыдущий лицевой.  
 
Теперь, посмотрите, хватит ли вам убавок. Если да, то далее вяжем прямо до 
нужной длины штанины за вычетом высоты манжета. 
Если нет, сделайте ещё пару рядов с убавками в изнаночных рядах.  
1стбн, убавка, довязываем до конца ряда, соединяю, вп подъёма, лицевой ряд 
как обычно. 
В последнем ряду с убавками, в начале ряда убавку не вяжем, а делаем 
только в конце ряда 1 убавку. 
Далее вяжем до нужной нам длины штанины. 
В предпоследнем ряду вяжем стбн, пропуская каждую 4ю петлю. последний 
ряд провязываем без убавок и прибавок, он обязательно должен быть 
лицевым, фиксируем и обрезаем нить. 
Вторую штанину вяжем аналогично. 
 

 
Теперь можно приступить к вязанию манжет. 
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Манжеты, привязывание манжет к штанине: 
 
Для манжет берем крючок 5мм, набираем цепочку вп, нужной вам высоты, т.к. 
при вязании узора полотно уменьшится в высоту, набирайте высоту, которую 
хотите + 2 см. например: 5см (желаемая высота манжета) + 2 см = 7см длина 
начальной цепочки. 
Вяжем полотно поворотными рядами соед. петлями за заднюю полупетлю до 
нужной нам ширины манжета.  

 
Вязание манжета должны закончить с противоположной по отношению к 
началу стороны. Т.е. кончик нити в начале висит снизу, а в конце должен быть 
сверху. 
Складываем манжет пополам для соединения петель, лицевой стороной 
внутрь. 
Вы должны держать манжет так, чтобы ближняя к нам сторона — это начало 
вязания, а дальняя – конец. 
вводим крючок в самую первую петлю начала вязания, захватываем петельку, 
которая осталась в конце и провязываем соед. петлю. Далее вводим крючок в 
петли начала вязания и за заднюю петлю последнего ряда, провязываем соед. 
петли до конца, чтобы стороны манжета соединились. 
 
Теперь выворачиваем манжет, видим расстояние между косичками, в этом 
расстоянии прокладываем цепочку соединительных петель : рабочая нить 
внутри манжета, вводим крючок в расстояние между косичками по центру, на 
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уровне петель косичек, внутри манжета захватываем рабочую нить, выводим 
её наружу и протаскиваем через петлю на крючке. 
Это сложно понять в теории, поэтому, я записала для вас видео, можно 
посмотреть в группе. 
Когда манжет готов, нить не обрезаем, ей же мы привяжем манжет к штанине. 
Привязываю я крючком 3.5 мм. 
 
Для этого выворачиваем штанины на изнанку, манжет вставляем внутрь 
штанины и привязываем с помощью стбн, вводя крючок в верхнюю петлю 
рядов манжета и в перемычку столбика штанины. Таким образом, 
привязываем манжеты, выворачиваем на лицевую сторону. Получаются вот 
такие аккуратные манжеты – резиночки. 

 
Теперь можно приступить к вязанию рукавов. 
 

Рукава: 
 
К центру подреза присоединяем нить (крючок опять основной 4 мм). И 
обвязываю первый ряд стбн без убавок. 
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 У меня получился рукав совсем не широкий поэтому я убавлю только 2 петли. 
Во втором ряду, изнаночном, провязываю 2 стбн, 2стбн с общей вершиной 
(убавка), не довязываю до конца ряда 4 петли, 2 из них это будет убавка, 2стбн 
довязываем, соединяем ряд соед. петлёй и делаем вп подъёма. 
Далее, я вяжу прямо без убавок и прибавок, поворотными рядами. Каждый ряд 
вяжем петлю подъёма. Вяжем до нужной длины рукава минус высота манжета. 
Предпоследний и последний ряды также, как и в штанишках. Второй рукав 
вяжем аналогично. 

 
Также, как и в штанишках вывязываем манжеты. На рукавах их можно сделать 
покороче и конечно уже. 
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Аналогично привязываем манжеты к основе рукава. 

 
После того как все части комбинезона готовы, нужно его постирать, высушить, 
и пришить пуговички, так как при вывязывании лямочек и оформлении 
вышивки комбинезон нужно застёгивать. 
 

Лямочки: 
 
Лямочки для комбинезона вяжутся очень просто. Находим на спинке 
комбинезона центр, и от центра отступаем вправо и влево 3см. отмечаем эти 
точки. 
Вязание начинаем с отметки слева. Вводим крючок на границе смены цветов в 
расстояние между столбиками, и со смещением влево выводим крючок наружу 
в следующем расстоянии между столбиками. 
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Захватываем нить, протаскиваем через этот столбик, чтобы образовалась 
петля на крючке, затем опять захватываем нить и протаскиваем её через эту 
петлю, далее вводим крючок аналогично в расстояния между столбиками, 
захватываем рабочую нить и провязываем стбн. 

 
Провязываем таким образом нужное количество стбн для лямочки, я 
провязала 7 стбн. далее, вп подъёма и порот вязания.  
Все последующие ряды вяжем как обычно, стбн до нужной вам длины 
лямочки. Длину лямочки я проверяю прокладывая её на крест, чтобы она 
достигла границы цвета на передней части изделия, не довязывая до конца 
лямки 3 ряда, делаю прорезь для пуговицы по центру, довязываю после 
прорези 3 ряда и последний ряд обвязываю соед.петлями.  
Вторую лямочку вяжем аналогично, только для соблюдения направления 
вязания начинаем вязать не с отметки, а отступаем 7 стбн вправо, в 8м 
присоединяем нить и так же вяжем первый ряд 7 стбн в левую сторону. 
Вот так лямочки выглядят со спины. 
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Спереди равномерно пришиваем пуговки, застёгиваем и вот так лямочки 
выглядят на передней части комбинезона. 

 
Теперь можно приступить к вышивке: 

 
Вышивка: 
 
Технику исполнения вышивки вы можете посмотреть на видео, в группе. 
Первым делом распечатываем изображение нашего мишки. Формат листа А4.  
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И вырезаем. Прикалываем изображение к месту вышивки сметочными 
иголками. 

 
Теперь я разделяю нить на две части, так как для вышивки она очень толстая. 
Если у вас есть тоньше нить, возьмите тоньше, но она не должна быть плотной 
скрутки! 
Нам понадобится коричневая и белая нити. И бусинки для глазок. 
Первым делом вышиваем контур изображения, основу. Вот так: 

 



СТР. 37 

 
Ужасно звучит, но теперь мы должны отрезать мишке лапку… 

 
И вышить контур по отрезу. 
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Следующее отрезаем ушко: 
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И так же вышиваем по контуру отреза. Теперь вышивка выглядит так. Все эти 
кончики нужно будет потом спрятать. 

 
Отрезаем контур внутри ушка и прикалываем. 
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Обвязываем белой нитью по отрезу. И делаем разметку для мордочки. 
Мордочку вышиваем, ориентируясь на рисунок. 

 
Сначала носик. 
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Затем от носика продолжаем ротик. 

 
Белой нитью вышиваем центр головы и контур мордочки. Пришиваем глазки и 
прячем кончики. 

 
Осталось оформить ушки на капюшоне. 
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Оформление ушек: 
 
1 ряд: 6 стбн в КА, вп подъёма, разворот работы. 
 
2 ряд: 1 стбн, в каждый стбн по 2 стбн кроме последнего, в последний 1 стбн, 
вп подъёма, разворот работы. 
 
3 ряд: первые 2 петли по 1 стбн, 2стбн в 1 петлю, 1стбн, 2стбн в 1 петлю, 1 
стбн, 2стбн в 1 петлю, 1 стбн, вп подъёма, разворот работы. 
 
4 ряд: 1стбн, 2 стбн в 1 петлю, 2 петли по 1 стбн, 2стбн в одну петлю, 2 петли 
по 1 стбн, 2стбн в одну петлю, довязываем 3 петли по 1 стбн, вп подъёма, 
разворот вязания. 
 
5 ряд: в каждую петлю стбн, низ ушка обвязываем соед. петлями по типу 
обвязки первого ряда полочек, вп подъёма, разворачиваем, всё ушко 
обвязываем соед. петлями. фиксируем и обрезаем нить оставив кончик для 
пришивания ушка. 
 
Второе ушко вяжем аналогично. 
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Делаем разметку для ушек на капюшоне: 

 
И пришиваем: 
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Наш чудесный и супер классный комбинезон готов! Пусть вашему малышу 
будет в нём комфортно и уютно! 
 

Спасибо за выбор моего МК! 
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